


Pakt OSN o budoucnosti: Summit proběhne od 20. do 23. září

 necenzurovanapravda.cz/2024/07/pakt-osn-o-budoucnosti-summit-probehne-od-20-do-23-zari

27 července, 2024

V záplavě mnoha jiných událostí – a především pokusu o atentát na Trumpa a výměny Bidena za Harrisovou – zcela unikly některé další velmi důležité události, které zásadně ovlivní život na celé planetě.

Například na půdě OSN, kde se má již za necelé dva měsíce schválit „Pakt o budoucnosti,“ jehož cílem by mělo být nastolení jakési obdoby „jedné světové vlády,“ byla minulý týden představena nejnovější verze tohoto velmi důležitého dokumentu.

Jednání sledovala dr. Meryl Nass, která se pokusila stávající (a zřejmě i konečnou) verzi paktu, který je samozřejmě opět zastřen podobnou „omáčkou“ jako například vysoce nebezpečná Agenda 2030, představit a po svém okomentovat, co za chystaným paktem stojí.

Pakt má 30 stran, níže jsou první dvě strany (**tučně** je uveden komentář Meryl Nass, svůj komentář přidávám *kurzívou*).

Pakt pro budoucnost

1. Sešli jsme se v sídle Organizace spojených národů, abychom chránili potřeby a zájmy současných a budoucích generací prostřednictvím opatření dohodnutých v tomto Paktu pro budoucnost.

Nebude žádné hlasování občanů, které by to schválilo; místo toho si Valné shromáždění OSN bude nárokovat pravomoc schválit dokument prostřednictvím několika hostujících hlav států, z nichž mnohé jsou v držení globální kabaly.

Žádná odpovědnost.

V podstatě půjde o velmi podobný způsob schvalování jako v případě Agendy 2030, se kterou souhlasily všechny země světa, i když jde pro většinu zemí o doslova ničivý dokument.

2. Nacházíme se v době hlubokých globálních změn. Příliš mnoho našich bližních je postiženo utrpením, kterému se lze vyhnout. Čelíme rostoucímu počtu katastrofických a existenčních rizik. Pokud nezměníme kurz, riskujeme, že nenávratně upadneme do budoucnosti dlouhé krize a kolapsu.

Od té doby, co se objevil COVID, vlády neúnavně pracovaly na zničení našich institucí a vytvoření další chudoby a zoufalství. Chceme využít této záměrné degradace našich společností k tomu, abychom požadovali změny, o které usilujeme.

Jde samozřejmě o změny, jejichž cílem je zavedení jedné světové vlády, globální digitální programovatelné měny, globálních ID i očkovacích průkazů. Tedy o zavedení jakéhosi globálního neofeudalismu.

3. Ale je to také okamžik naděje a příležitosti. Globální transformace je příležitostí k obnově a pokroku zakořeněnému v našem sdíleném lidství. Pokrok ve znalostech, vědě, technice a inovacích, bude-li řízen správně a spravedlivě, by mohl poskytnout průlom směrem k lepší a udržitelnější budoucnosti pro všechny.

Přijměte Velký reset, vy blázni. Budeme vás řídit.

A pokud budete dostatečně poslušní, tak možná získáte i slušný sociální kredit nebo nepodmíněný příjem.

4. Věříme, že existuje cesta k lepší budoucnosti pro celé lidstvo, včetně těch nejzranitelnějších. Díky činům, které dnes podnikáme, jsme se rozhodli vydat se na tuto cestu a usilovat o svět, který je bezpečný, udržitelný, mírový, inkluzivní, spravedlivý, rovný, spořádaný a odolný.

Tato hesla neustále opakujeme – nejsou krásná? Ale nic z toho, co jsme udělali, nepřineslo nikomu bezpečnost, mír, začlenění, spravedlnost, rovnost, pořádek nebo dvě nedefinovatelné kvality odolnosti a udržitelnosti. Místo toho jsme se pokusili zhroutit váš svět, abyste přišli prosit o naši pomoc.

Uvědomme si, že žijeme v orwellovském světě. Tedy to, co OSN sděluje o tom, jaký svět chystá, si patřičně převedte ve stylu „mír je válka“ a „svoboda je otroctví.“

5. To vyžaduje návrat k multilateralismu, bez něhož nemůžeme řídit rizika ani využívat příležitosti, které se před námi rýsují. To není možnost, ale nutnost. Naše výzvy jsou vzájemně propojené a daleko přesahují možnosti jakéhokoli jednotlivého státu. Lze je řešit pouze společně prostřednictvím silné a udržitelné mezinárodní spolupráce charakterizované důvěrou a solidaritou.

Nikdo není v bezpečí, dokud nejsou v bezpečí všichni. Vzdejte se svých představ o národních státech a suverenitě.

Jedna světová vláda, jedna centrální banka, jedna měna... A také jednotně myslící občan bez jakékoli příslušnosti k národu či národnímu státu, jaký je již nyní připravován v Evropě.

6. Uvědomujeme si, že mnohostranný systém a jeho instituce, jejichž jádrem je Organizace spojených národů, musí být posíleny, aby udržely krok s měnícím se světem. Musíte být fit pro současnost i budoucnost – efektivní, připravení, reprezentativní, inkluzivní, propojeni a finančně stabilní.

Dejte Organizaci spojených národů více peněz, navždy a my je rádi spravujeme.

OSN bude onou chystanou světovou vládou...

7. Dnes se zavazujeme k novému začátku mezinárodní spolupráce. Akce v tomto paktu představují smysluplné změny multilateralismu, které lidem a planetě zajistí lepší budoucnost. To nám umožní splnit naše stávající závazky a zároveň řešit nové a vznikající výzvy a příležitosti.

„Smysluplné změny multilateralismu“? Konec národů? Světová vláda?

Lepší budoucnost v 15minutovém městě s jednou programovatelnou světovou digitální měnou, digitální identitou a systémem sociálních kreditů.

8. Znovu potvrzujeme náš neochvějný závazek vůči mezinárodnímu právu, včetně Charty Organizace spojených národů a jejích účelů a zásad. Dále znovu potvrzujeme, že tři pilíře Organizace spojených národů – udržitelný rozvoj ve všech jeho dimenzích, mír a bezpečnost a lidská práva – jsou stejně důležité, vzájemně propojené a vzájemně se posilující. Nemůžeme mít jedno bez ostatních.

Mezinárodní zákon? Mír? Co děláte s Ukrajinou, Gazou atd.? Proč WHO odstranila ochranu lidských práv z článku 3 navrhovaných změn Mezinárodních zdravotních předpisů, když lidská práva jsou základním pilířem systému OSN?

OSN i vlády mnoha zemí světa nám za Covidu názorně ukázaly, jak se dodržují „lidská práva“ vůči těm, kteří se odmítali stát obětí experimentu. Opět je třeba tento bod chápat podle Orwella, ten byl zřejmě jejich manuálem.

9. Ústředním cílem multilateralismu je a vždy bude snaha o udržitelný rozvoj pro všechny, který nikoho nenechá pozadu. Znovu potvrzujeme náš trvalý závazek vůči Agendě pro udržitelný rozvoj 2030 a jejím cílům udržitelného rozvoje.

Naléhavě urychlíme pokrok směrem k cílům, a to i prostřednictvím konkrétních politických kroků a přiměřeného financování. Chudoba ve všech svých formách a rozměrech, včetně extrémní chudoby, zůstává největší globální výzvou a její vymýcení je nezbytnou podmínkou udržitelného rozvoje.

Uvědomujeme si, že udržitelný rozvoj lze zajistit pouze tehdy, pokud se nám podaří drasticky snížit globální emise CO₂, abychom udrželi nárůst teploty pod 1,5 stupně Celsia, a pomůžeme rozvojovým zemím přizpůsobit se negativním dopadům na podporu změny klimatu.

Žádné dítě nezůstane pozadu. Hmm, to nezestárlo dobře. Potřebujeme nové PR .

Pamatujte, že žádný občan nehlasoval pro vzácné Cíle udržitelného rozvoje, které nám kladete jako smyčku na krk a zároveň snižujete naši životní úroveň. Chcete zajistit spravedlnost tím, že všechny stejně ochudíte?

Vaše tvrzení bez faktů, že zvýšení teploty o 1,5 stupně Celsia přinese Armagedon, je vtip.

A opět ona orwellovština. Podívejme se na Srí Lanku, první udržitelnou zemi, kterou politika „čisté nuly“ – mimochodem založená na jednom velkém podvodu – dotlačila k bankrotu. Přesně to pro nás OSN a jejich slouhové ve vládách chystají.

A Agenda OSN 2030 není nic jiného než manuál pro vlády k tomu, aby našly co nejrychlejší cestu k realizaci těchto destrukčních plánů.

10. Charta OSN zavazuje chránit budoucí generace před metlou války. Jak tato pohroma nabývá nových a nebezpečnějších podob, musí se vyvíjet i naše úsilí. Budeme plnit své závazky podle mezinárodního práva a zvrátit erozi mezinárodních norem.

Plně využijeme všech nástrojů a mechanismů uvedených v Chartě OSN a mezinárodním právu, zvýšíme využívání diplomacie k mírovému řešení našich sporů, posílíme odpovědnost a ukončíme beztrestnost.

Jsme uprostřed etnických čistek v Gaze, zatímco vy chrlíte zbožné fráze a nic neděláte. Svět ví, že to nemyslíte vážně.

OSN a mnohé přizvukující vlády se již více než dva roky zuby – nehty brání jakémukoli diplomatickému řešení války na Ukrajině. Tak vypadá „využívání diplomacie k řešení sporů?“

11. Každý závazek v tomto Paktu je plně v souladu s mezinárodním právem a je s ním kompatibilní. Znovu potvrzujeme Všeobecnou deklaraci lidských práv a základní svobody a ochranu v ní zakotvené:

Rev. 2 – 17. července 2024 a lidská práva zařadíme do středu našich akcí při provádění Paktu. Budeme chránit a prosazovat všechna lidská práva, uznávající jejich univerzalitu, nedělitelnost, vzájemnou provázanost a vzájemný vztah, a jednoznačně vyjádříme, co zastáváme a co hájíme: svobodu od strachu a svobodu od nouze pro všechny bez diskriminace.

Zde je Všeobecná deklarace lidských práv. Nepamatuji si, že by OSN někdy zvedla prst na ochranu těchto práv. Ve skutečnosti vaše organizace (WHO) mnoho z nich během COVIDu potlačila.

Zde není co dodat, právě WHO, která spadá pod OSN, ale i lokální vlády nám za Covidu ukázaly, jak to s „hájením práv a svobod“ je ve skutečnosti. Stačí nová „plandemie“ a máme to zpět...

12. Žádného z našich cílů nelze dosáhnout bez plné, rovné a smysluplné účasti všech žen a dívek. Znovu potvrzujeme svůj závazek vůči Pekingské deklaraci a akční platformě a urychlit naše úsilí o

dosažení genderové rovnosti, posílení postavení žen a postavení žen a dívek ve všech oblastech a odstranění všech forem diskriminace a násilí na ženách a dívkách.

Mohu vám připomenout tisíce obvinění ze sexuálního zneužívání proti mírovým jednotkám OSN a zaměstnancům WHO , která jsou obecně zamlčována. Chápeme, že chcete, aby ženy pracovaly, aby mohly být také zdaněny.

Hájení práv žen tím, že povolením biologických mužů v ženských sportech diskriminujete biologické ženy, stejně jako v případě biologických mužů v dámských šatnách, věznicích, toaletách, saunách apod. Dovozem muslimských dobyvatelů do Evropy pak zvyšujete počet znásilnění na rekordní čísla...

U příležitosti 13. výročí založení Organizace spojených národů jsme odhodláni znovu oživit globální akce, abychom zajistili budoucnost, kterou chceme, a abychom účinně reagovali na současné i budoucí výzvy ve spolupráci se všemi zúčastněnými stranami.

Vaši dárci jsou vašimi zainteresovanými stranami. A co my ostatní? Neuzavíráte s námi partnerství. Neakceptujeme váš falešný pakt pro budoucnost, ani žádnou autoritu OSN nad námi.

Miliard lidí po celém světě, které má ničivá politika OSN zásadně ovlivnit, se nikdo neptal. Opět to bude ve stylu „o nás bez nás.“ A pokud se náhodou někde vyskytne vládce, který by byl otevřeně proti, pak bude zničen...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 6 Průměrně: 4.8]